



Wrocław, 22 maja 2020r.

**4. Wojskowy Szpital Kliniczny
z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu
ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wrocław**

**WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
ORAZ ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę jednorazowych materiałów do hemofiltracji, leczenia nerkozastępczego wraz z najmem aparatów (pakiet nr1) oraz świadczenie usług serwisowych aparatu do dializy albuminowej oraz przewoźnego aparatu hemofiltrującego (pakiet nr 2), znak sprawy 4WSzKzP.SZP.2612.26.2020

Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. z U. z 2019r., poz. 1843) dalej Pzp informuje, że wpłynęło zapytanie o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dalej SIWZ w ww. postępowaniu przetargowym:

Pytanie nr 1: Pakiet 1 poz. 11. Czy zamawiający w pakiecie 1 poz 11. dopuści aparaty do terapii nerkozastępczej i plazmaferezy z datą produkcji 2017 i pierwszą instalacją 2018r

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający dopuszcza, pozostałe parametry określone w SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający wyraża zgodę aby wykonawca w pakiecie 2 poz. 1 i poz. 2 podał cenę jednostkową netto za przegląd okresowy wraz z zestawem przeglądowym? Jednocześnie poz. 3 nie zostanie wyceniona, ponieważ wartość tej pozycji będzie ujęta w poz. 1 i poz. 2? Zwracamy się z prośbą o rozpatrzenie ww. pytań i jednocześnie prosimy o przedłużenie terminu składania ofert, z uwagi na wymóg złożenia oferty w wersji papierowej w celu złożenia ofert w terminie.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający ponadto modyfikuje zapisy w Załącznik nr 1 do SIWZ „ OFERTA” w zakresie dodania „Wysokość rabatu na części zamienne -% (min. 10%– należy wpisać oferowaną wysokość rabatu w procentach)” - jak poniżej:

Pakiet nr 2

wartość netto..... zł (słownie:.....złotych)

cena brutto..... zł (słownie:.....złotych)

Termin gwarancji na wykonane naprawy : – miesięcy

(min. 6 miesięcy max. 12 miesięcy - należy wpisać oferowany termin gwarancji w miesiącach wg. Rozdz. VII SIWZ)

Termin naprawy sprzętu (w przypadku gdy naprawa nie wymaga sprowadzenia części z zagranicy):

....dni (min. 1 dzień max. 3 dni - należy wpisać oferowany termin naprawy sprzętu w dniach wg. Rozdz. VII SIWZ)

Wysokość rabatu na części zamienne -% (min. 10%– należy wpisać oferowaną wysokość rabatu w procentach)

Ogłoszenie nr 540088614-N-2020 z dnia 22-05-2020 r.

Wrocław:
OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA

OGŁOSZENIE DOTYCZY:

Ogłoszenia o zamówieniu

INFORMACJE O ZMIENIANYM OGŁOSZENIU

Numer: 540271-N-2020

Data: 15/05/2020

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY

4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej, Krajowy numer identyfikacyjny 93009024000000, ul. ul. Weigla 5, 50-981 Wrocław, woj. dolnośląskie, państwo Polska, tel. 717 660 119, e-mail zam.pub@4wsk.pl, faks 717 660 630.

Adres strony internetowej (url): www.4wsk.pl

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU

II.1) Tekst, który należy zmienić:

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

Numer sekcji: IV

Punkt: 6.2

W ogłoszeniu jest: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2020-05-26, godzina: 10:30

W ogłoszeniu powinno być: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2020-05-29, godzina: 10:30